

Dokument s ključnimi informacijami – CFD na Forexu

Skillling Limited

Junij 2023

NAMEN

Ta dokument vam ponuja ključne informacije o tem naložbenem produktu. Ni trženjsko ali pravno zavezujoče gradivo. Podatke zahteva zakonodaja, da bi vam pomagali razumeti naravo, tveganja, stroške, potencialne dobičke in izgube vlaganja v ta izdelek ter ga lažje primerjati z drugimi izdelki. Preden se odločite za odprtje računa, predlagamo, da preberete celoten dokument skupaj z našimi pogoji.

IZDELEK

To je "pogodba za razlike" ("CFD-ji") za valutne pare ("deviza" ali "FOREX"). Več informacij je na voljo na naši spletni strani [tukaj](#).

Ta dokument je bil nazadnje posodobljen Junija 2023.

OPOZORILO O TVEGANJU

Trgovali boste na trgu, ki ni preprost in ga je morda težko razumeti.

PROIZVAJALEC IZDELKA

Skilling Limited je podjetje, registrirano v Republiki Ciper pod registrsko številko HE 373524, ki se nahaja v 2. nadstropju, pisarna 21, Athalassas 62, Strovolos 2012, Nikozija, Ciper. Skilling ureja ciprska komisija za vrednostne papirje in borzo, številka licence CIF 357/18. Za več informacij pokličite 00357 - 22276710 ali obisk: www.skilling.com

KAJ JE TA IZDELEK?

CFD-ji so pogodbe med obema stranema za plačilo razlike med začetno in končno ceno osnovnega sredstva.

Upoštevajte, da so CFD-ji produkti s finančnim vzvodom. Odprte pozicije se obnovijo in ob koncu dneva zaračunajo dnevno provizijo za zamenjavo. Trgovanje z maržo zahteva, da razumete osnovno tveganje sredstva, ker ste izpostavljeni velikim dobičkom, če se cena giblje v vašo korist, tvegate pa velike izgube, če se cena giblje proti vam. Če zaradi negativnega gibanja cene ne položite dodatnih sredstev za ohranitev zahtevanega kritja, se lahko pozicija CFD samodejno zapre. To se zgodi, ko vaš preostali kapital na računu pade pod zahtevano vzdrževalno maržo..

VRSTA

Izdelek vam omogoča, da ste izpostavljeni nihanjem, povezanim z osnovnim valutnim parom, ne da bi ga fizično imeli v lasti. Forex pogodba je vrsta pogodbe za razlike (CFD), ki je dogovor med kupcem in prodajalcem za zamenjavo razlike v vrednosti določenega osnovnega instrumenta za obdobje med odprtjem in zaključkom pogodbe. Razlika za zamenjavo je dnevno določena s spremembo zaključne referenčne cene osnovnega instrumenta. Če torej osnovni instrument naraste, kupec prejme denar od prodajalca in obratno.

CFD-ji na Forexu niso instrumenti, ki kotirajo na borzi, ampak se z njimi trguje kot pogodbe na prostem trgu med stranko in podjetjem. Vlagatelji morajo plačati začetni depozit ali maržo vnaprej, ko se pozicija odpre. Trgovanje z maržo lahko poveča vaše izgube ali dobičke. Ta začetna marža bo vrnjena, ko bo pozicija zaprta.

Ko vnesete katero koli naročilo za nakup ali prodajo CFD-ja na eni od naših trgovalnih platform, trgujete z nami kot našo nasprotno stranko. Smo vaš glavni za vsako trgovino, v katero vstopite. Torej, če je vaša trgovina donosna, izgubimo. Če vaša trgovina prinaša izgubo, mi zaslužimo. Naši dobički ali izgube se lahko zmanjšajo zaradi ravni varovanja pred tveganjem, ki se ga lahko lotimo za obvladovanje našega trgovalnega tveganja. Na primer – če sklenete nakupno trgovanje za 100.000 enot pri EUR/USD, ko je osnovna cena EUR/USD 1,25 USD, vas bomo prosili, da nam postavite maržo, da vam omogočimo trgovanje. Če je marža 3,33 % (vzvod 30:1), to pomeni, da boste morali pri nas položiti najmanj 4167 USD. Če se cena EUR/USD dvigne na 1,30 USD, boste zaslužili 5000 USD, zmanjšani za morebitne ustrezne stroške (podrobnosti spodaj). Če se zniža na 1,20 USD, boste izgubili 5000 USD in morebitne ustrezne stroške (podrobnosti spodaj). Odvisno od tega, ali uporabimo kakršna koli obvestila, ko je vaš račun blizu zahtevanega kritja, vas bomo morda prosili za več denarja, da zagotovimo, da vaša trgovina/pozicija ostane odprta, sicer bomo morda prisiljeni zapreti vašo pozicijo.

CILJI

Cilj trgovanja s CFD-ji na valutne pare je omogočiti trgovcu, da špekulira (običajno kratkoročno) o naraščajočih ali padajočih cenah v osnovnem valutnem paru, ne da bi ga imel v lasti. Lahko se odločite za nakup (na "dolge") enote CFD ali za prodajo (na "kratko") enote CFD, odvisno od tega, ali menite, da se bo cena osnovnega instrumenta dvignila ali znižala. Za vsako točko, ko se cena instrumenta premakne v vašo korist, pridobite večkratnik števila enot CFD, ki ste jih kupili ali prodali. Za vsako točko, ko se cena premakne proti vam, boste izgubili. Zato je vaš donos odvisen od velikosti uspešnosti (ali gibanja) osnovnega instrumenta in velikosti vaše pozicije. CFD-ji so produkti s finančnim vzvodom, s katerimi se običajno trguje z maržo, kar pomeni, da morate položiti le majhen odstotek celotne vrednosti posla, da odprete pozicijo in ohranite svoje pozicije odprte. To se imenuje začetna marža oziroma vzdrževalna marža. Upoštevajte, da trgovanje z maržo zahteva dodatno previdnost: medtem ko vam trgovanje z maržo omogoča, da povečate svoje donose, bodo večje tudi vaše izgube, saj temeljijo na polni vrednosti pozicije CFD, kar pomeni, da lahko izgubite do celotnega položenega kapitala. V nasprotju s tradicionalnim trgovanjem z vrednostnimi papirji s fiksnim donosom, ki se ukvarja samo z dolgim rokom, lahko, če menite, da bo vrednost trga padla, s trgovanjem z maržo prek CFD-jev trg prodate – kar je znano kot kratko trgovanje – in ustvarite potencialni dobiček s padajočimi cenami.

NAMENJENI MALI VLAGATELJI

Trgovanje s tem produktom je zelo tvegano in ne bo primerno za vsakogar. Primeren je za vlagatelje, ki (i) imajo visoko toleranco do tveganja; (ii) trgujejo z denarjem, ki si ga lahko privoščijo izgubiti; (iii) imajo izkušnje s finančnimi trgi in se dobro znajo trgovati na njih ter ločeno razumejo vpliv in tveganja, povezana z maržnim trgovanjem; in (iv) želijo na splošno pridobiti kratkoročne izpostavljenosti do finančnih instrumentov/trgov ter imeti razpršen naložbeni in varčevalni portfelj.

KAKŠNA SO TVEGANJA IN KAJ LAHKO DOBIM V ZAMENO?

KAZALNIK TVEGANJA

Povzetek kazalnika tveganja (SRI) je vodnik glede stopnje tveganja tega izdelka v primerjavi z drugimi izdelki. Prikazuje, kako verjetno je, da bo izdelek izgubil denar zaradi gibanj na trgu ali ker vam ne moremo plačati.

Manjše tveganje ← → Večje tveganje

1 2 3 4 5 6 7

Kazalnik tveganja predvideva, da morda ne boste mogli kupiti ali prodati CFD po ceni, ki ste jo želeli zaradi nestanovitnosti trga ali pa boste morda morali kupiti ali prodati svoj CFD po ceni, ki znatno vpliva na to, koliko dobite nazaj.

Ta izdelek je razvrščen kot 7 od 7, kar je najvišji razred tveganja. To ocenjuje potencialne izgube zaradi prihodnje uspešnosti na zelo visoki ravni.

Zavedajte se valutnega tveganja. Če je valuta vašega računa drugačna od valute produkta, tvegate izgubo denarja zaradi pretvorbe realiziranega dobička ali izgube iz valute produkta v valuto računa.

Tudi primarno tveganje CFD-jev je tveganje, da druga stranka v pogodbi ne more izpolniti svoje obveznosti; to je znano kot tveganje nasprotne stranke in tržno tveganje.

CFD-ji so zapleteni instrumenti in so povezani z velikim tveganjem hitre izgube denarja zaradi finančnega vzvoda. **Med 74–89 % računov malih vlagateljev izgubi denar pri trgovanju s CFD-ji.** Razmislite o tem, ali razumete delovanje CFD-jev in ali si lahko privoščite visoko tveganje izgube denarja.

Vlagatelji zahtevajo kritje za trgovanje s CFD-ji, pri čemer morajo vlagatelja klicati po kritju, če vrednost portfelja pade pod 50 % skupnega začetnega kritja, potrebnega za trgovanje s CFD-ji, potem moramo zapreti eno ali več investitorjevih odprtih pozicij. Dobiček in izguba pri poslih s CFD-ji se pojavita, ko vlagatelj izvede zaključni posel. Ker lahko CFD-ji uporabljajo visoko stopnjo finančnega vzvoda, lahko vlagatelji hitro izgubijo denar, če se cena osnovnega sredstva premakne v neželjeno smer. Zato morajo biti vlagatelji pri uporabi CFD-jev previdni.

Za več informacij obiščite našo spletno stran, [tukaj](#).

SCENARIJI PREDSTAVE

Ta dokument s ključnimi informacijami ni specifičen za določen izdelek. Velja za CFD na kateri koli forex, ki ga ponujamo na naši platformi. Vendar je vsak CFD, ki ga sklenete pri nas, specifičen za vas in vaše izbire. Odgovorni boste za izbiro osnovnega forexa; ko odprete in zaprete svojo pozicijo; velikost vaše pozicije (in s tem zahtevano kritje, odvisno od omejitev marže za forex CFD-je za male stranke); in ali uporabiti katera koli orodja za obvladovanje tveganja, ki jih ponujamo, kot so naročila za zaustavitev izgube.

Spodnja tabela prikazuje, kako bi lahko bila vaša naložba uspešna (tj. potencialni dobiček in izguba) v različnih scenarijih. *

Scenariji izvedbe:		Stranka s 5.000 USD na svojem računu s produktom trgovanja s finančnim vzvodom 30 proti 1 s 3,33-odstotnim zahtevanim kritjem (posamezna davčna obveznost je odgovornost stranke):
Stresni scenarij:	Odprta cena: 1.2500 Zapri cena: 1.2380	Stranka kupi 100.000 enot EURUSD po 1,2500. Cena se spusti na 1,2380, tako da je stranka zaprla pozicijo in izgubila $100.000 \times (1,2380 - 1,2500) = -1.200$ \$. Torej je stranka ustvarila 24-odstotno izgubo. Nov lastniški kapital je \$5000-\$1200=\$3800.
Neugoden scenarij:	Odprta cena: 1.2500 Zapri cena: 1.2450	Stranka kupi 100.000 enot EURUSD po 1,2500. Cena se spusti na 1,2450, tako da je stranka zaprla pozicijo in izgubila $100.000 \times (1,2450 - 1,2500) = -500$ USD. Torej je stranka ustvarila 10-odstotno izgubo. Nov lastniški kapital je \$5000-\$500=\$4500.
Zmeren scenarij:	Odprta cena: 1.2500 Zapri cena: 1.2475	Stranka kupi 100.000 enot EURUSD po 1,2500. Cena se spusti na 1,2475, tako da stranka zapre pozicijo in izgubi $100.000 \times (1,2475 - 1,2500) = -250$ USD. Torej je stranka ustvarila 2,5-odstotno izgubo. Nov lastniški kapital je \$5000-\$250=\$4750.
Ugoden scenarij:	Odprta cena: 1.2500 Zapri cena: 1.2605	Stranka kupi 100.000 enot EURUSD po 1,2500. Cena se dvigne do 1,2605, tako da je stranka zaprla pozicijo in zasluži $100.000 \times (1,2605 - 1,2500) = 1050$ USD. Tako je stranka ustvarila 21-odstotni dobiček. Novi kapital je 5000 \$ + 1050 \$ = 6050 \$

**Izguba je omejena na stanje vašega računa, saj nudimo zaščito lastniškega kapitala pred negativnim stanjem. Prikazane številke vključujejo vse stroške samega izdelka. Če vam je ta izdelek prodal nekdo drug ali vam o tem izdelku svetuje tretja oseba, te številke ne vključujejo nobenih stroškov, ki jim jih plačate. Številke ne upoštevajo vašega osebnega davčnega položaja, kar lahko vpliva tudi na znesek, ki ga dobite nazaj.*

** Stroški zadrževanja čez noč ali provizije niso vključeni.*

KAJ SE ZGODI, ČE PODJETJE NE ZMOŽE IZPLAČITI?

Če Skilling ne more izpolniti svojih finančnih obveznosti do vas, lahko izgubite vrednost svoje naložbe pri Skilling Limited. Vendar je Skilling Limited član odškodninskega sklada za vlagatelje (ICF) za stranke CIF, ki zavaruje terjatve zajetih strank do ciprskih investicijskih družb, članov ICF, s plačilom odškodnine, ki ne sme preseči 20.000 EUR. skupaj za vsako krito stranko, ne glede na število odprtih računov, valuto in kraj ponujanja investicijske storitve. Za več informacij preberite [naše poslovne pogoje](#).

KAKŠNI SO STROŠKI?

Svetujemo vam, da se seznanite z vsemi enkratnimi stroški, tekočimi stroški in provizijami v zvezi s CFD-ji na forexu, s katerimi boste trgovali. Ti stroški bodo zmanjšali čisti dobiček ali povečali vaše izgube. Za več informacij obiščite našo spletno stran [povezanih stroškov in dajatev](#).

Spodnja tabela prikazuje minimalne stroške za standardno vrsto računa za trgovanje s CFD-ji na FX:

TA TABELA NAVEDA RAZLIČNE VRSTE STROŠKOV* ZA CFDS NA FOREXU				
		Odstotek Stroški	Denarna Stroški	
Enkratni stroški	Namazi	0.008%	\$120	Razpon je razlika med ponudbeno ceno (prodajna cena) in povpraševalno ceno (nakupna cena) ter delno odraža razmike osnovnega instrumenta, s katerim se trguje.
	provizija	0%	\$0	Provizija, zaračunana za storitev omogočanja transakcije, ob upoštevanju minimalne provizije.
	Menjalni tečajni valut	0%	-	Tečaj menjave valut temelji na tržnih tečajih v realnem času, kot so predstavljeni na platformah za trgovanje.
Tekoči stroški	Zamenjave čez noč	Za nakupne (dolge) pozicije: (Enote * Cena) * (1% / 365) + (Enote * Tom Next Rate)	\$8.55	Zaračunamo vam provizijo čez noč, da vam olajšamo vzdrževanje odprte pozicije za nakup na EURUSD. Več informacij preberite tukaj .
		Za prodajne (kratke) pozicije: (Enote * Cena) * (1% / 365) – (Enote * Tom Next Rate)	\$93.69	Pripisujemo vam provizije čez noč, da vam olajšamo vzdrževanje odprte prodajne pozicije na EURUSD. Preberite več informacij tukaj .
Naključni stroški	Dividenda	0%	-	Dividendni stroški se ne uporabljajo za FX
		0%	-	Dividendni stroški se ne uporabljajo za FX

Denarne provizije na podlagi okrogle transakcije (odpiranje in zapiranje) skupne nominalne vrednosti 1.000.000 USD na EUR/USD *

HOW LONG SHOULD I HOLD IT, AND CAN I TAKE MONEY OUT EARLY?

CFD-ji nimajo minimalnega in/ali priporočenega obdobja imetja. CFD lahko odprete in zaprete kadar koli med delovnim časom trga. Skilling lahko zapre vaš položaj brez vašega predhodnega soglasja, če na vašem računu ni zadostnega kritja. Kadarkoli lahko dvignete razpoložljiva sredstva na svojem računu.

KAKO SE LAHKO REKLAMACIRAM?

Če imate pritožbo glede izdelka ali ravnanja proizvajalca ali distribucije in prodaje izdelka, se obrnite na oddelek za skladnost pri Skilling Limited po email compliance@skilling.com ali po pošti '62 Athalassas Avenue, 2nd Floor, 2012 Strovolos, Nikozija', v pisni obliki, kot je prikazano v našem [Politiko obravnavanja pritožb](#). Če niste zadovoljni z našim končnim odgovorom na vašo pritožbo, se lahko obrnete na [Finančni varuh človekovih pravic Republike Ciper](#) ter obvestiti ciprsko komisijo za vrednostne papirje in borzo («CySEC») [tukaj](#).

DRUGE POMEMBNE INFORMACIJE

Dodatne informacije v zvezi s tem izdelkom najdete na naši spletni strani. Poskrbite, da boste prebrali Pogoje poslovanja, Politiko finančnega vzvoda, Politiko izvrševanja naročil, Politiko o navzkrižju interesov, Politiko razkritja tveganja in Politiko zasebnosti, ki so prikazani v pravnem delu našega spletnega mesta [tukaj](#).